



3 Цьогоріч уперше два десятки дівчат вступили до Київського військового ліцею імені Івана Богуна, де нарівні з хлопцями вчитимуться захищати Батьківщину

4 Унікальний та єдиний в Україні ДНДІ ВС ОБТ потребує більш послідовної та дієвішої підтримки Міністерства оборони і Генерального штабу ЗСУ



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 3 ВЕРЕСНЯ 2019 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№167 (6530)

ЦИТАТА ДНЯ

ДМИТРО РАЗУМКОВ:



«Ми маємо показати результативність роботи. І довести, що можемо й будемо працювати єдиною командою: Президент, Верховна Рада і Кабінет Міністрів».

Голова Верховної Ради про зусилля парламенту задля законодавчого забезпечення реформ

Шанс на втілення обіцяних змін



Фото: УНІАН

Другорядних напрямів бути не може

УЗГОДЖЕННЯ ПОЗИЦІЙ. Із представниками Руху ветеранів України зустрілися Прем'єр-міністр Олексій Гончарук і міністр у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб Оксана Коляда. Темою зацікавленої розмови стало об'єднання соціальних груп, довкола яких було зосереджено роботу двох колишніх міністерств — у справах ветеранів і тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб.

«Зустріч вийшла максимально відвертою та щирою, нам вдалося довести пріоритетність проблем і потреб ветеранів та внутрішньо переміщених осіб для уряду, — цитує слова Олексія Гончарука департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату Кабінету Міністрів. — Мушу визнати, проблема глибша, ніж ми прогнозували спочатку. Але впевнений, ми знайдемо необхідні механізми. Дам доручення Мінфіну, Мін'юсту, Мінветеранів та Мінсоцполітики максимально швидко провести робочі наради з цього питання. Думаю, рішення знайдемо. Головне, що є розуміння позицій».

ЦИФРА ДНЯ

61,83 млрд грн

становив залишок коштів на єдиному рахунку Держказначейства на початок осені. Це майже в 1,3 раза більше, ніж місяць тому

ГАРЯЧІ РЕФОРМИ. Уряд оперативно звільнить неефективних державних менеджерів, які обстоювали власні, а не державні інтереси

Прем'єр-міністр Олексій Гончарук: «Починаємо працювати!»

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Новий склад уряду ставить амбітні, але цілком реальні завдання

Любомира КОВАЛЬ, «Урядовий кур'єр»

Після завершення наради Президента з керівництвом

Верховної Ради, Кабінету Міністрів і силових структур уряд зібрався на перше засідання у новому складі. Наголосивши, що головним пріоритетом діяльнос-

ті цей склад Кабміну обрав економічне зростання, його глава Олексій Гончарук нагадав про цілі й тактичні завдання, окреслені Президентом, які відтепер слід

реалізовувати. Адже саме економічне зростання — це фактично відповідь на більшість проблем у державі. Тому, за його словами, українська економіка за п'ять ро-

ків має зростати на 5% у 2020 році й по 7% кожного наступного. А це має стимулювати до створення не менш як мільйон нових робочих місць.

2



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 3 вересня 2019 року
 USD 2526.3473 за 100 доларів США EUR 2770.8977 за 100 євро RUB 3.7920 за 10 рублів AU 384851.12 AG 4644.69 за 10 тройських унцій PT 237224.01 PD 389562.75

ВІСТІ ЗВІДУСІЛЬ

13-річна Вероніка грає на 13 музичних інструментах

Роман КИРЕЙ,
«Урядовий кур'єр»

ФЕНОМЕН. Скільки Вероніка пам'ятає себе, стільки й насолоджувалася звуками музики. А коли підросла, дуже захотіла грати на музичних інструментах. Спочатку це була гітара. У цьому допоміг Анатолій Довгань з місцевого будинку культури, який, побачивши неабиякі здібності дівчинки, давав їй уроки. Скоро гітарні струни зазвучали під пальцями Вероніки так природно, ніби вона володіє інструментом уже не один десяток років.

Далі пробувала все: фортепіано, скрипку, саксофон, сопілку, акордеон. У кожному інструменті знаходила для себе щось нове. З учителем Жашківської дитячої музичної школи, керівником зразкового дитячого ансамблю гармоністів Іваном Сухим познайомилася на дитячому конкурсі. Іван Іванович одразу примітив незвичайну дівчину. Дізнавшись від мами, що

Вероніка оволоділа вже багатьма інструментами, запропонував спробувати повчитися й на гармонії. Хоч живе в Тальному, вже багато разів приїжджала до Жашкова, щоб удосконалити своє вміння. Іван Іванович ученицею задоволений: «Вероніка — це справжній феномен. Їй неодмінно потрібно розвивати свої здібності».

До акордеона в неї ставлення особливе. Якоюсь почувши його чисте звучання, закохалася в цей блискучий інструмент. Прагнучи розгадати його таїну, незабаром взяла до рук і... більше не випускає. Під її чутливими пальцями кружляє вальс, пульсує жаром танго, на поріг рветься шалений чардаш. Вона злилася з акордеоном у єдине ціле, поринувши у світ музичних фантазій. Саме такою побачили її недавно учасники регіонального конкурсу мистецтв «Світ талантів Черкащини-2019», який відбувся у с. Червона Слобода. Дуєт у складі викладача-баяністки Тетяни Караюз та учени-



Під вправними пальцями юної музикантки народжується чарівна музика

ці-акордеоністки Вероніки Швед здобув тоді гран-прі. Сама Вероніка розповідає, що, поринаючи у світ звуків, вона немов відривається від землі й летить назустріч прекрасному вітру.

Сказати, що все дається Вероніці легко, без жодних зусиль, не можна, зауважує мама Ольга. Багато корисного дали дівчинці заняття із професійними педагогами. Безкінечні етюди — вправи для розвитку різних видів виконавської техніки стали важливою складовою її навчання. Але навіть мама не перестає

дивуватися: звідки в неї стільки працездатності, наполегливості? Поступово ускладнюючи музичний матеріал, юна музикантка доводить до досконалості навички, набуті під час роботи над етюдами.

Удома в 13-річної Вероніки цілий арсенал музичних інструментів. Добре володіючи кожним із тринадцяти, вона міркує, як освоїти черговий, чотирнадцятий. А потім — і п'ятнадцятий. Світ музики, як і всесвіт, безкінечний. Який інструмент обере цього разу?



ТЕМПЕРАТУРА ПО ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ НА 4 ВЕРЕСНЯ

Область	Ніч	День	Область	Ніч	День
Київська	+8 +13	+20 +25	Черкаська	+10 +15	+20 +25
Житомирська	+7 +12	+20 +25	Кіровоградська	+11 +16	+22 +27
Чернігівська	+8 +13	+20 +25	Полтавська	+11 +16	+22 +27
Сумська	+8 +13	+20 +25	Дніпропетровська	+12 +17	+25 +30
Закарпатська	+8 +13	+20 +25	Одеська	+14 +19	+24 +29
Рівненська	+7 +12	+19 +24	Миколаївська	+13 +18	+25 +30
Львівська	+6 +11	+18 +23	Херсонська	+14 +19	+26 +31
Івано-Франківська	+7 +12	+19 +24	Запорізька	+13 +18	+26 +31
Волинська	+7 +12	+19 +24	Харківська	+13 +18	+25 +30
Хмельницька	+8 +13	+19 +24	Донецька	+13 +18	+25 +30
Чернівецька	+8 +13	+19 +24	Луганська	+10 +15	+23 +28
Тернопільська	+8 +13	+19 +24	Крим	+14 +19	+25 +30
Вінницька	+9 +14	+20 +25	Київ	+10 +12	+22 +24

Україдрометцентр

Міській школі на Донеччині присвоять ім'я Василя Стуса

Павло КУЩ,
«Урядовий кур'єр»

УШАНУВАННЯ. Загальноосвітній школі №8 у Краматорську на Донеччині присвоять ім'я українського поета і політв'язня, замордованого в таборі за Уралом, Героя України (посмертно) Василя Стуса. Досі у промисловому місті під час декомунізації Василя Стуса вшанували, перейменували на його честь вулицю Соціалістичну. А нині ініціативу втілюють у життя після звернення жителів міста

і педагогів школи й попередньо організованих громадських слухань.

Таку активність ізнизу підтверджують уже оприлюднені проекти відповідних рішень Краматорських міського виконкому та міської ради.

«Для увічнення пам'яті письменника Василя Стуса, враховуючи проведення громадських слухань, звернення жителів Краматорська та клопотання трудового колективу ЗОШ №8 від 17 квітня 2019 року», — йдеться у документах.

Життя і творчість Василя Стуса тісно пов'язані з Донеччиною, де він сформувався як непересічний поет і особистість. Із срібною медаллю закінчив міську середню школу №265, а потім історико-філологічний факультет педагогічного інституту (нині Донецький національний університет імені Василя Стуса). Згодом працював учителем української мови та літератури в одній зі шкіл Горлівки, підземним робітником донецької шахти «Жовтнева», літературним редакто-

ром українського випуску обласної газети «Соціалістичний Донбас».

Шкода тільки, що пам'ятні місця, пов'язані з Василем Стусом, тривалий час перебувають під окупацією проросійських незаконних збройних формувань. У Донецьку окупанти зняли барельєф, встановлений свого часу біля входу до приміщення філологічного факультету Донецького національного університету, вже не працюють музеї Василя Стуса в Донецьку та Горлівці.

Юні луганці на роверах відвідали 11 замків України

Погода не сприяла, але туристи подолали усі перешкоди



дорожі не тільки виявили силу та витривалість, а й відвідали 11 замків середньовіччя, серед яких Свірзький, Підгорецький, Олеський, Золочівський, Збаразький, Кременецький, Скалатський, фортеця у Старому Селі та багато інших об'єктів вітчизняної спадщини.

Іванка МІЩЕНКО
для «Урядового кур'єра»

ВЕЛОПОХІД. Канікули можна проводити з великою ко-

ристю, особливо якщо стати членом гуртка юних туристів Луганського обласного центру дитячо-юнацького туризму і краєзнавства. Саме ту-

ристи-велосипедисти із цього гуртка здійснили великий похід на захід: проїхали територію Львівської та Тернопільської областей. Учасники по-

Металевий гонщик у місті спідвею



Інна ОМЕЛЯНЧУК,
«Урядовий кур'єр»

СКУЛЬПТУРА. Перед входом на рівненський мототрек, який бачив тисячі захоплених видовищ, уболівальників зустрічає пам'ятний знак «Скульптура спідвеїста». Рівне відзначає 60-річчя цього драйвового виду спорту.

У місті складно знайти сім'ю, яка не асоціювала б себе з когортою уболівальників і хоч раз не побувала на мототреку. Щоправда, було це в 1970-ті, коли впевнено перемагав наш уславлений чемпіон Віктор Трофимов. Його, на жаль, уже немає серед нас, а ось його ретромотоцикл залишився і став знахідкою для скульптора.

Одним словом, ювілейний рік — потужний поштовх для відродження цього унікального виду спорту. На замовлення Клубу уболівальників рівненського спідвею, який очолює Сергій Головня, скульптор Тарас Бурик виготовив пам'ятний знак. Уболівальники, серед яких Рівненський міський голова Володимир Хомко, самі збирали кошти на спідвеїста з металу і пластику. Його вага — 350 кілограмів.

Урочисте відкриття відбулося в День Рівного. До слова, в ювілейний для спідвею рік уже відбулися престижні турніри. Щойно завершився у Рівному особистий чемпіонат Європи серед юніорів, а 29 вересня відбудеться міжнародний турнір «Кубок закриття сезону». Рівняни вірять, що місто поверне собі колишню славу міста спідвею.